

В Архангельске завершился фестиваль семейных театров

Мероприятие уже стало традиционным, ежегодно в нём принимают участие творческие семьи с детьми, в том числе с ограниченными возможностями здоровья.

В фестивале этого года, приуроченном к Году семьи, участвовали 49 театральных семей из Архангельска, Северодвинска, Новодвинска, Коржмы, Каргополя, Вельска, Плещеца, Няндомского, Котласского и Холмогорского округа.

В очный этап, организованный на площадке архангельского культурного центра «Соломбала-Арт», вышли 15 творческих коллективов и продемонстрировали свои таланты в театральных жанрах.

Исполняющий обязанности министра труда, занятости и социального развития Архангельской области Владимир Торопов поблагодарил творческие коллективы за участие и отметил роль таких мероприятий в укреплении семейных ценностей и традиций, что особенно актуально в Год семьи.

За десятилетнюю историю в фестивале приняли участие 213 творческих семейных коллекти-

вов, объединяющие более 1500 человек. И сегодня в очередной раз состоялся большой праздник творчества, мечты и добра, – отметил Владимир Торопов.

Огонь семейного очага, доставленный на фестиваль, стал символом мероприятия. Каждый желающий мог сфотографироваться с частичкой огня, привезённого из Свято-Троицкого монастыря города Муром, где хранятся мощи Петра и Февронии.

После выступлений жюри подвело итоги. В номинации «Лучший спектакль о нравственности» победа досталась семейному театру из Каргополя «Серебряный горшок».

Лучшим юмористическим спектаклем признана постановка «Грызун с большой дороги» семейного театра «Трюмо» из Северодвинска.

А представление «Сказилка про ангелов» театральной студии «Волшебство в ладошках» из Северодвинска отмети-

ли в номинации «Лучший спектакль-сказка».

Специальные призы фестиваля получили театральные студии из Северодвинска, Няндомы, Архангельска. За лучшую режиссёрскую работу отмечена театральная студия «Волшебство в ладошках». Творческий коллектив «Би-Би-Бо» инклюзивного клуба «Забота» награждён за лучшее музыкальное оформление спектакля. Группа «Люттик» детского сада «Золушка» стала победителем номинации за лучшее оформление спектакля.

За лучшее исполнение мужской и женской ролей награждены Григорий Кирбитов, участник семейного театра «Трюмо», и Полина Козыра из театрального коллектива «Волшебные игрушки» (Архангельск).

Специальными призами отмечены семейные театры «Солнышко» Мошинского центра содействия семейному устройству, «Мамонтёнок» Архангельского центра содействия семейному устройству и «Динозаврикус продакшен» из Северодвинска.

Победителем фестиваля признана театральная

студия «Волшебство в ладошках» (Северодвинск). Коллектив представит Архангельскую область на Всероссийском фестивале семейных театров «Сказка приходит в твой дом», который пройдёт осенью в Москве.

Для автономной некоммерческой организации «Инклюзивный клуб «Забота» уже стало доброй традицией участвовать в ежегодном фестивале семейных театров Архангельской области. В этом году фестиваль юбилейный, он прошёл десятый раз. Впечатлениями от участия поделилась руководитель инклюзивного клуба «Забота» Тереза Юрьева.

– На самом мероприятии мы не только выступали на сцене, но и участвовали в других мероприятиях фестиваля, например, в мастер-классе по выполнению различных фигурок из воздушных шаров.

Наша инклюзивная театральная студия «Би-Би-Бо» выступила со сказкой «Каша из топора» в номинации «Ох, уж эти сказочки!». Жюри оценило талант наших детей, и нам была предоставлена честь вы-



ступать второй раз уже в гала-концерте. Нам вручили диплом в специальной номинации «Лучшее музыкальное оформление» и различные подарки. Не обошлось в этот раз и без торта, это уже тоже стало приятной традицией. С тортом мы пили чай после мероприятия в очень уютном кафе.

Мы считаем, что такие поездки идут нашим детям на пользу, так как сценарий формирует уверенность в себе, способность держаться, несмотря ни на что, ежесекундно быть в темпе и ритме, умение быстро принимать решения. Де-

ти учатся ощущать ответственность как за себя, так и за весь коллектив.

Хочется сказать огромное спасибо нашим благотворителям, друзьям и помощникам, которые помогли нам с поездкой: депутату Собрании депутатов Няндомского округа Алексею Николаевичу Мухе, ИП Гусевой Оксане Александровне. Ваша помощь – это неоценимый вклад в развитие наших детей. Искренне желаем вам воплощения в жизнь всех ваших добрых замыслов!

Фото предоставлено Терезой Юрьевой.